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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 56ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 25 DE JUNHO DE 

2024. 

 

Presidente  : Alexandre Pereira da Silva  

Secretário : Saulo Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, Anderson 

Almeida, Bruno Faustino, Doutora Carla, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 

Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, Márcio Melo, Napoleão 

Maracajá, Pimentel Filho, Saulo Germano e Valéria Aragão. Deixa de 

comparecer a presente Sessão os Vereadores: Dona Fátima, Marinaldo 

Cardoso e Renan Maracajá. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). 

O Senhor Presidente convida a Vereadora Doutora Carla para fazer a leitura 

de Salmos 64:9 que fala assim: “Ouve, ó Deus, a minha voz na minha 

oração; guarda a minha vida do temor do inimigo”. O 1º SECRETÁRIO 

LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 275/2024 DE 
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AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR BOSCO SILVA DE ANDRADE; 

276/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O CENTRO DE TRATAMENTO PARA 

PESSOAS COM DIABETES (CTPD) NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ PROVIDÊNCIAS; 277/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PIMENTEL FILHO, FICAM AS EMPRESAS DE ÔNIBUS QUE TEM 

CONCESSÃO PÚBLICA OBRIGADAS A COLOCAR INTERNET WI-FI NOS 

TRANSPORTES PÚBLICOS DE PASSAGEIROS DE CAMPINA GRANDE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador NAPOLEÃO MARACAJÁ, 

que saúda a todos os presentes e abriu o pequeno expediente para tratar a 

respeito das festividades do Maior São João do Mundo, falando sobre o 

aumento da concorrência dos eventos de São João no Nordeste e em outros 

municípios da Paraíba, como Mossoró, Petrolina, cidades do Sertão da 

Paraíba e até a capital. Napoleão fez um alerta, visto que os preços 

cobrados podem acabar fragilizando a realização da festa. Como exemplo, 

ele citou o estacionamento que custa R$70 reais, quando nos dias normais 

é cobrado o valor de R$15. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: o 

primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, que 

saúda a todos os presentes e fez a sugestão de um comitê permanente de 

discussão e aprimoramento do maior evento da cidade, visto que existem 

pontos que necessitam de definição na festa do São João. Entre os pontos, 

o vereador citou que além do pagamento da zona azul, ainda precisa pagar 

os flanelinhas, questionando essa situação. Outro ponto foi a organização 

do trânsito da Avenida Floriano Peixoto, na proximidade do Sítio São João. 

Em seguida, falou também do pagamento de R$70 reais no estacionamento, 

onde um carro de porte pequeno custa R$50, assim como na alimentação, 

em que um caldinho custa R$25 reais. O vereador disse que cabe ao 



4 

 

PROCON e a Prefeitura Municipal de Campina Grande pensar na festa, pois 

houveram grandes melhorias, como um espaço maior para a população, 

mas existem alguns pontos que precisam ser analisados e alinhados, dando 

acessibilidade para aqueles que residem em Campina Grande, assim como 

para que os turistas queiram retornar. Em seguida o Vereador MÁRCIO 

MELO, que saúda a todos os presentes e abriu o grande expediente, dando 

continuidade ao mesmo tema, ressaltando que não destina críticas ao São 

João, pois é uma festa já consolidada e não se pode deixar que a tradição 

acabe. No entanto, é preciso propor melhorias ao evento, para que a cidade 

se torne cada vez mais atrativa. Além disso, disse que durante as 

festividades têm dialogado com a população, ouvindo pontos positivos, mas 

também os negativos, sendo necessário dialogar com os segmentos, para 

fazer uma avaliação pós evento. Também falou de uma pesquisa que 

participou no Parque do Povo, com perguntas sobre a festividade, mas que 

após isso, o instituto realizou perguntas sobre o prefeito. Ele disse que 

entende que não se deve misturar a festa com questões políticas, visto que 

a preocupação deve ser com a festa, com a satisfação dos turistas e com a 

participação da população e dos pais de família que querem ter um lazer no 

período junino. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 

havendo matérias na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 

mesma, em seguida o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para 

próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 25 de junho de 

2024.   

  

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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